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GRATIS NLP video

 

Pluss GRATIS abonnement til det NYE
Paradigm NLP Mind Tools Bullet.
Oppdateres hver 2 uke
 
 
 
 
 

Følg The Paradigm
Academy på

Facebook
Du kan oppdage hva hele teamet gjør ved å bli
medlem av The Paradigm Academy facebook side

 
 
Hei og velkommen til Paradigm Newsletter som holder deg oppdatert med hva som
skjer ved The Paradigm Academy.
 
I denne månedens utgave kan du lære mer om:

·         Det hemmelige Paradigm prosjektet som aldri før har vært utprøvd i Norge.
·         Hvordan DU can mestre hypnotisk språk  på norsk, RASKT!
·         Hvordan DU kan tilføye 15 års visdom kondensert i et nøtteskal til ditt

reportoar.
·         NYE engelske produkter
·         Franchisetagere: Finn ut om de nye grenene på Paradigm stammen.
·         GRATIS meditasjonsartikler
·         Intervju med en av de aller første NLP Practioners i Norge. Veterinær,

Coach og gullmedalje vinner Annelise Hem
 
Hvis du ikke allerede er medlem av Paradigm NLP Mind Tools Bullet er du invitert
ved å klikke ikonet.

    

“Det hemmelige Paradigm prosjektet”
Se mer av Gjestfriheten ved å klikke bildet nedenfor.

http://www.nlpnorway.com/
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“GRATIS
meditasjonsartikler”

 

Dette er en artikkelserie skrevet av
Gillian Godtfredsen om meditasjon for
bladet Medium sommer 2009. Les hva
Gillian skriver om hvordan meditasjon er
ditt beste helse og healing verktøy.
Innhold: hvordan meditere, fordeler med
meditasjon, verdien som ligger i stillhet,
lydmeditasjon, visualisering, tidsbegrepet,
tips for et bedre liv.
Du får enkle øvelser og teknikker for
meditasjon, pust og visualiseringer.
KLIKK BILDET for nedlastning.
 
 
 

Siste nytt i NLP
og Coaching!!!

California er NLPs hovedkvarter
Studieansvarlig og hovedfagspedagog
Melinda er i skrivende stund i USA for
å hente de siste nyvinnengene
innenfor NLP og Coaching. The
Paradigm Academy er kjent for
kvalitet i den internasjonale arenaen
og høyt ansett blant ekspert
kollegaer. Våre studenter kan være
trygg på at de får bransjens siste

 
Hvis du er en av Paradigm Teamets facebook venner vil du uten tvil har vært
nysgjerrig på de forskjellige antydningene og bildene som vi har lagt ut om vårt
spennende nye foretak.

For et par måneder siden røpte vi at akademiet hadde kjøpt en næringseiendom i
Norge og vi holdt en konkurranse for å gjette hvor eiendommen befant seg.   Magne
Leigland var den heldige vinner og fikk som følger en GRATIS billett til Design
YOUR Life coaching seminaret som ble holdt 26 og 27 juni.

Næringseiedommen nå tilknyttet The Paradigm Academy er kjent som Gjestfriheten
Fjordstue med spektakluær beliggenhet langs den 70 km lange Randsfjorden. Det er
kun 65 minutter fra Oslo med bil. Stedet har en av den mest fantastiske energiene vi
noen gang har opplevd. Den har både elv og fjord! How cool is that? Noe av det mest
unike med Gjestfrihetens beliggenhet er at der elv møter fjord finner man helt
spesielle helsefremmende og helbredende energier. Ikke uten grunn har dette
herskapshuset med sine 19 doble soverom tidligere fungerte som både
rekreasjonshjem og oppholdssted for munker. Gjestfriheten og tilhørende Elvestua
ligger ved kanten av Randsfjorden med egen strand og brygge. Elven renner under
deler av eiendommen og munner ut i fjorden rett foran huset.  Her samles mengder av
fisk for å motta næring som elven tar med seg. Det er faktisk mulig å fiske både ørret
og gjedde rett fra balkongen!

Gjestfriheten og Randsfjorden er rike på historie. Lokale historikere kan fortelle at
Harald Haarfagre ofte red sin hest på den islagte Randsfjorden vinterestid og han
endte faktisk sine dager ved å gå gjennom isen like i nærheten av Gjestfriheten.

Spektakulære solnedganger bidrar også til å gi Gjestfriheten sin fantastiske energi.
Intet sted i verden har vi sett lignende solnedgang. Etter vårt første besøk til stedet
forble vi tause i 20 minutter. Intrykket måtte først synke inn før vi kunne utrykker i
ord hva vi følte og hva kjøpet av denne eiendommen ville komme til å bety for The
Paradigm Academy.

Gjestfriheten er allerede godkjent som kurs og koneransesenter/hotell. Mer om
utviklingen av dette fenomenale stedet kan du lese i senere utgaver av Paradigm
Newsletter med detaljer om hvordan DU kan erfare Gjestfriheten for deg selv og være
med på en magisk KROPP, SINN, ÅND oppdagelsesreise med The Paradigm
Academy.

“2 Gratis Kurs 24 AUGUST”

http://www.facebook.com/pages/Oslo/THE-PARADIGM-ACADEMY/13075943410
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=422
http://www.facebook.com/photo.php?id=13075943410&pid=2210389#/album.php?aid=94164&id=13075943410
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utviklinger og høyeste
kvalitetssikring.

 
 

Besøk den NYE
Paradigm WEBSHOP

NÅ kan du melde deg på alle
vår kurs/utdanninger online!

 

UTDANNINGER
PRACTITIONER  

27 august

1 plass igjen

MASTER
PRACTITIONER

 

27 august

1 plass igjen

PRACTITIONER
AND MASTER

COMBO

 

SPAR KR
1400,-

 

NLP TEACHING
PRACTITIONER

 

27 August

3 plasser
igjen

NLP HEALTH
PRACTITIONER

 

1700 - 1900 BLI ARKITEKTEN I DITT EGET LIV - Nevro
Lingvistisk Programmering/Psykologi (NLP) & Coaching

info/workshop

Kom og hør hvordan NLP ble skapt av Grinder og Bandler. Hør sannheten bak de "mystiske"
historiene. Hør hvordan NLP kom til Norge og hvordan det har utviklet seg. Kom og få ditt eget
personlige inntrykk av oss, vårt miljø, vår historie, vårt arbeid og vår visjon. Vi har kommet
veldig langt på området NLP & Coaching faglig og formelt og vil gjerne dele noe av dette på en
måte som er gratis og uforpliktende for deg. NLP er en gullgruve av forandringsverktøy - en
moderne psykologi som kan brukes på alle områder i livet. Du vil lære teknikker som du tar i
bruk denne kvelden - og som du kan bruke positivt for resten av livet!

 

1930 - 2130 MAGIC BEGINS WHERE LOGIC ENDS - Healing og
helsefremmende arbeid info/workshop

Bli kjent med Norges mest visjonære konsept for healing og helsefremmende arbeid. Øk din
forståelse for hvordan kropp og sinn fungerer sammen. Oppdag hvordan du kan begynne å
aktivisere/utvikle/videreutvikle og styrke dine egne healing evner - i et tempo som føles riktig og
naturlig for deg. Fremtidige yrker skapes og eksisterende yrker styrkes og videreutvikles
innenfor helse og healing. Hundrevis av mennesker har endret sitt liv personlig og profesjonelt
etter sitt møte med oss og mange nye arbeidsplasser har blitt generert av mennesker som har
blitt inspirert og stimulert av det de lærer hos oss. Lær å bruke teknikker for å få viktige svar
og finne viktige energier. Vi avslutter kvelden med en healing meditasjon med Gillian.

 De eneste som er friske i dag er dem som ikke er undersøkt godt nok. Kombinert med at vi
ikke lenger nødvendigvis tror på alt som er dokumentert skolemedisin, åpner dette for et
alternativt marked. -- Professor Vinjar Fønnebø, Direktor, Nasjonalt Forskningssenter innen
Komplementær og Alternativ Medisin, Aftenposten 25 april 2009

Sted: The Paradigm Academy, Bygdøynesveien 37, Oslo Her
finner du The Paradigm Academy
CA KL 2130 LODDER VI UT GRATIS BILETT TIL LIFE COACHING SEMINAR -
DESIGN YOUR LIFE - VERDI KR 2500,-

 
 

“Hvordan DU kan  mestre
hypnotisk språk  på norsk,

RASKT!”
 

Coaching kort
 

http://www.nlpnorway.com/webshop/
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=405
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=406
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=407
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=408
http://www.nlpnorway.com/studietilbud/startkurs.asp
http://www.nlpnorway.com/studietilbud/startkurs.asp
http://www.nlpnorway.com/studietilbud/startkurs.asp
http://www.nlpnorway.com/studietilbud/startkurs.asp
http://www.nlpnorway.com/studietilbud/startkurs.asp
http://www.nlpnorway.com/hvor.asp
http://www.nlpnorway.com/hvor.asp
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27 august

1 plass igjen

DIPLOMA IN
HEALING

 

10 September

1 restplass

DESIGN YOUR
LIFE

 

27 november

9 plasser
igjen

POWERFUL
PRESENTATIONS

 

7 oktober

6 plasser
igjen

SELF HYPNOSIS  

8 oktober

3 plasser
igjen

 

 

Videoer

 
The Paradigm Academy coaching kort er et fantastisk verktøy for coacher og andre
som ønsker å “think outside of the box”. Kortene kan brukes for kreativitet,
forhandling, målsetning og problem løsning. Kortene gir en mengde kvalitetsspørsmål
og lytteren utforsker sitt eget sinn for å finne egne og riktige svar. Coaching kortene
inneholder hypnotiske språkmønstre, og best av alt – de er på norsk! Ingen
oversettelse nødvendig.

Hvem er coaching kortene for? 
The Paradigm Academy coaching kort er for alle som vil utvikle praktiske, effektive
"hands on" coaching ferdigheter. For eksempel så kan mennesker som arbeider med
kommunikasjon og forandring med fordel benytte seg av coaching kortene, og ikke
minst terapeuter, lærere, NLP utdannede, rådgivere, konsulenter, leger, psykologer,
sykepleiere med mer.
 
 

“NYE grener på stammen”
The Paradigm Franchise

 
Som du vet så er Team Paradigm opptatt av å til enhver tid skape, utvikle og levere
kvalitetsprodukter. Paradigm konseptet er basert på vår stadig evolverende kunnskap.
Vi tilbyr mange kvalitets utdanninger og kurs men har desverre ikke tid og anledning
til å levere alle steder samtidig basert på det voksende behovet for våre produkter. I
de siste par årene har vi derfor benyttet franchise prosessen og solgt deler av vår
forretningsvirksomhet til dyktige faglærte, utdannet hos oss. Vi kan derfor garantere
deres kvalitet og effektivitet ettersom profesjonelt omdømme er meget viktig for
akademiet. Vi mener og er stolte over at vi stå for den høyeste kvalitetssikringen innen
vårt felt i Norge!
 
Introduksjon av nye franchisetagere:
‘Design YOUR Life™’
Torunn Kaasa
Torunn skal holde Design Your Life i Telemark, Vestfold og Buskerud.

http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=409
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=410
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=411
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=413
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=414
http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=416
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Annelise Hem (74) Gullmedjalje
vinner  og en av Norge’s første NLP

Practitioners 

Paradigm Healing TV show 

 

NYE engelske produkter

La oss introdusere deg til det første i den
NYE serien med engelske produkter
produsert av The  Paradigm Academy.

Angelic Journey

Angelic Journey er en oversettelse til
engelsk fra en av våre mest populære
norske meditasjons

Natural Healing

Hun er utdannet Platinum Professional Coach, NLP Master Practitioner og har en lang
karriere bak seg som aktiv politiker og ordfører. Hun satser nå for fullt på egen
coaching virksomhet med base på Notodden.
 
Lise Lager Bugten
Lise skal holde Design Your Life i Østfold.
Hun er utdannet Platinum Professional Coach, NLP Master Practitioner og har en lang
og aktiv karriere bak seg innen markedsføring og administrasjon. Hun satser nå for
fullt på arbeid innen coaching basert i Moss.
 
Paradigm Future™:
Heidi Hagen-Larsen, Philip Rue og Jan Varming
Heidi, Philip og Jan skal drive ‘Paradigm Future’ for barn og ungdom i Oslo,
Akershus, Buskerud og Vestfold. Heidi er utdannet NLP Practitioner og ingeniør.
Philip er utdannet Platinum Professional Coach, NLP Master Practitioner og er
kvalitetsansvarlig i et av landets største bedrifter. Jan er utdannet NLP Practitioner og
er leder i næringslivet.
 
Fra tidligere har vi Svein Kaurin som driver The Paradigm Academy Nord. Svein
er utdannet Platinum Professional Coach, NLP Master Practitioner og er pedagog.
Han har lisens til å sertifisere innenfor NLP og holder flere andre Paradigm kurs.
 
Vi håper dere er med oss på å ønske dem all lykke til med prosjektene!
 

“Words of Wisdom” 

Denne samlingen med populære sitat er en skattekiste fyllt med  vakre tanker og
betydningsfulle ord. Boken dekker et bredt spekter av emner for målsetting, suksess,
utrettelse, lederskap, teamwork, kjærlighet, glede, holdning, styrke, selv-hjelp mm.
Forrige månede bestemte vi oss for å gjøre noe spesielt og unikt i Norge. Vi lagde et
”sneak peak” av boken vår og hvis du var en av de heldige som mottok det vil du
forstå hvor magisk denne boken virkelig er. Teamet bestemte seg deretter for å tilby
en liten gruppe på 100 personer å kjøpe boken til redusert pris i PDF format som
ledet til en overvelmende respons fra vår mailing liste til det punktet at online handle-
kurven vår kræsjet og vi måtte sende PDF filen ut individuelt. Desverre så er dette
tilbudet nå ikke tilgjengelig men hvis du vil holde deg oppdatert på alle kommende
tilbud så foreslår vi at du abonnerer på Paradigm NLP Mind Tools Bullet. Der vil du
også bli informert om når hardkopi av boken ”Words of Wisdom” kommer fra
trykkeriet er klar for salg.

http://www.youtube.com/watch?v=GlyENeeKzbw
http://www.youtube.com/watch?v=OSRT5OOOvNQ
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Nummer 2 i den engelske serien er helt ny
og ikke tidligere utgitt på norske. Gillian
har skapt meditasjons Cder i mange år. I
denne drar hun fra sitt kunnskap og dype
opplevelser med naturen.

 

 
Hos http://www.nlpnorway.com finner du mer informasjon og artikler om våre tilbud og
program.
Vi ser frem til en fortreffelig høst og ser frem til å møte deg her hos oss!  
  
NB! 
Denne email er for din informasjon. Vennligst gi beskjed til admin@nlpnorway.com hvis du ikke
ønske å motta flere mailer fra us og dine ønsker vil bli respektert. 
We appreciate that you forward your mail to your contacts who may be interested. 

 
 

http://www.nlpnorway.com/visartikkel.asp?art=430
http://www.nlpnorway.com/
mailto:admin@nlpnorway.com
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